7. FELADAT
Nyissa meg a tablazatot!

A tablazat az Al1l:H19 tartomdnyban dézsas novények importalt mennyiségeit tartalmazza a
kovetkez6 adatokkal: novény neve, importalt mennyiség 2007-t6l 2013-ig évenként.

A B c D E F G H
1 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013
2 |Vadcitrom 10000 98000 51000 68000 75000 90000 110000
3 | Krisztustovis 20000 98000 51000 70000 60000 90000 125000
4 |Léangfa 20000 62000 52000 68000 60000 95000 134000
5 |Molukki-vasfa 20000 98000 52000 25000 80000 96000 110000
6 Edes fige 10000 74000 51000 55000 60000 80000 128000
7 |Grénatalmafa 10000 74000 51000 68000 75000 90000 125000
8 |Kalapacscserje 10000 68000 51000 25000 75000 95000 110000
9 |Kasszia 20000 98000 50400 55000 65000 90000 134000
10 | Rododendron 10000 26000 50400 25000 60000 90000 128000
11 | Mandulafenyd 10000 44000 50400 70000 80000 95000 134000
12 |Mexikdi narancsvirag 25000 38000 52000 65000 68000 70000 82000
13 | Orokzold pisztacia 25000 20000 52000 68000 75000 96000 134000
14 |Indiai mangd 10000 74000 51000 55000 60000 95000 125000
15 | Orokzold liliomofa 20000 32000 52000 25000 65000 96000 128000
16 | Mackaya bella 20000 32000 50400 55000 60000 82000 134000
17 | Tarajos koralifa 25000 32000 52000 25000 75000 96000 110000
18 | Kandri-sarkanyfa 25000 32000 52000 55000 65000 95000 128000
19 | Japdn sztoraxfa 20000 74000 50400 55000 80000 95000 134000

Feladata a kovetkez6:

1. Rendezze a tablazatot a 2008. év mennyiségei szerint! [2 pont] > Nem az els6 oszlop!

2. Az | oszlopban szdmolja ki az 2007 és 2010 kozotti atlagokat névényenként! [2 pont] > ...
3. Az 20. sorban Osszegezze fliggvény segitségével az évi mennyiségeket! [2 pont] > ...

4. A 21. sorban jelenitse meg fliggvény segitségével az egyes évekhez tartozé legkisebb értékeket! [2
pont] > MIN fiiggvény az oszlopokra...

5. Szurjon be egy Uj oszlopot a 2007. év oszlopa elé, ahova a 2006-o0s adatokat viheti fel. A mennyiség
mindenhol legyen 5000-rel kevesebb, mint 2007-ben! [2 pont] > Az oszlop beszlrasa ugyanott van,
ahol a soré. Elegans, ha az értékeket képlettel csindlod meg: a 2007 adat — 5000, de nem kérték,
tehat akar fejben is kiszamolhatod és begépelheted.

6. Helyezze a B2:119 tartomanyt vildgoskék alapra, a cellak tartalmat pedig tegye déltté! [2 pont] > ...

7. Minden szdmot tartalmazé cellara (az évszamokat kivéve) kapcsoljon be ezres tagoldst! Tizedes
értékek ne jelenjenek meg! [2 pont] > ...

8. A tablazat els6 soranak magassaga legyen az eredeti duplaja! Az elsé sor celldit igazitsa
fliggblegesen kozépre! [2 pont] > Sor kijelolése > Jobb gomb > Sormagassag, fejben kiszamolni és
beirnil Az igazitas a Kezdélap fiilon van...

9. Abrézolja helyben létrehozott csoportositott oszlopdiagramon a vadcitrom és a japan sztéraxfa
importalt mennyiségeit 2007-t6l 2011-ig a kovetkez6k figyelembevételével: [3 pont] > Lasd el6z6
feladat (Excel_06.docx)



Az oszlopok pirosak és narancsszintek legyenek! [1 pont] > Orai anyag...
A diagram cime , Importalt mennyiségek (db)” legyen! [1 pont] > ...
A diagram egyéni hattérszinnel rendelkezzen! [1 pont] > Ugy érti mindegy, csak ne az automatikus...

10. Hozzon létre a megadott néven a megadott helyre egy olyan HTML fdjlt, amely csak a névények
nevét és a 2007. év adatait tartalmazza! [3 pont] > Mar tanultuk...

11. A K oszlopban minden novény mellett jelenitse meg képlet segitségével a 2007 és 2011 kozotti
adatok maximumat, ha a 2012. év adata ennél az értéknél kisebb! Mds esetben a cella maradjon
Ures! [3 pont] > Ez egy Gsszetett fliggvény. HA fiiggvényen beliil kritérium 2012 kisebb, mint 2007-
2011 atlaga, igaz ag a MAX fiiggvény tartomany a 2007-2011 cellak, hamis ag iires...

12. Nyomtassa ki az A1:E21 tartomanyt az oszlop- és sorazonositdkkal egytitt! [2 pont] > Volt mar...

13. Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont] > ...



